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#ECO LIFE STYLE 
це актуально!

GreenPost – інформаційно-аналітичне видання, 
метою якого є популяризація й розвиток еко-
культури, законодавчих та функціональних 

норм екології України

За останні 20 років в українській частині Карпат вирубали 161 тис. га лісу
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ЛІСІВ У КАРПАТАХ: ЩО 
ЗМІНИЛОСЯ ЗА 20 РОКІВ
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Українські та міжнародні заходи, які відбудуться найближчим часом. Наукові, 
комунікаційні бізнес-події та інновації. Обмін досвідом єкспертів у сегменті еко-
трендів.GreenEvent Новини, пропозиції, українські та міжнародні процеси, які впливають на розвиток 

екологічних трендів, сприяють формуванню еко-культури суспільства. Завжди 
актуально!GreenNews

«AGRO&FOOD SECURITY 2024»

Коли: 24 - 25 жовтня 2024 року

Місце проведення: Польща, м. Варшава, Emilii Plater 49, 00-125, InterСontinental Warsaw

Про захід: У Варшаві відбудеться Міжнародний форум Agro&Food Security 2024, організований Асоціацією бобових України спільно з Польсько-
Українською Господарчою Палатою. Ця важлива подія аграрного сектору вже втретє збирає понад 300 делегатів з більш ніж 25 країн, зокрема 
керівників провідних аграрних, логістичних та трейдерських компаній. Учасники форуму матимуть можливість взяти участь у панельних дискусіях та 
стратегічних обговореннях, спрямованих на вирішення актуальних питань галузі.

Мета заходу: Головна мета форуму — сприяти розвитку аграрних ринків через обговорення ключових викликів та можливостей у виробництві 
зернових, олійних та бобових культур, а також оцінити вплив кліматичних змін, геополітичних чинників та логістичних проблем. Форум також 
націлений на пошук нових ринків збуту та інвестиційних можливостей для учасників аграрної галузі, сприяючи міжнародному співробітництву та 
сталому розвитку агропромислового сектору.

З приводу реєстрації: +380503471019, agrosecurityforum@ukr.net

Міжнародний форум
24.10

28.11
«OKAGRO 2024»

Коли: 28 листопада 2024 року

Місце проведення: Україна, м. Київ, Мистецький Арсенал

Про захід: Аграрна бізнес-конференція OkAgro 2024 — це масштабний захід, який збере під одним дахом ТОП-підприємців, керівників 
агрокомпаній та фахівців агрохолдингів. Учасники обговорюватимуть ключові аспекти управління аграрним бізнесом, обмінюватимуться досвідом 
успішних рішень та помилок, що допомогли їм досягти високих результатів. Конференція націлена на обговорення сучасних тенденцій у сільському 
господарстві та методів підвищення прибутковості компаній.

Мета заходу: Головна мета OkAgro 2024 — надати учасникам практичні знання та інструменти для ефективного управління аграрними бізнесами, 
сприяючи їхньому зростанню та підвищенню рентабельності. Конференція стане платформою для обміну досвідом між фахівцями, що вже пройшли шлях 
від хаотичної діяльності до стабільного та прибуткового бізнесу, щоб допомогти іншим уникнути поширених помилок та успішно розвивати свій бізнес. Захід 
покликаний допомогти учасникам знайти нові рішення для розвитку, підвищити ефективність управління та збільшити прибутки своїх компаній.

.З питань реєстрації: +380675564266, +380684858386, info@okagro.com.ua

Аграрна бізнес конференція

«EUROTIER 2024»

Коли: 12 - 15 листопада 2024 року

Місце проведення: Німеччина, м. Ганновер, Messegelande 30521, Hannover Messe

Про захід: EuroTier — це найбільша міжнародна виставка, присвячена професійному тваринництву та управлінню фермами. Проводиться з 1993 
року кожні два роки і залишається ключовою подією для виробників, фермерів та інвесторів у галузі тваринництва. Організатор виставки — Німецьке 
сільськогосподарське товариство (DLG), яке забезпечує всебічну підтримку для сталого розвитку галузі тваринництва на міжнародному рівні.

Мета заходу: Метою заходу є демонстрація найновіших інновацій та стандартів у сфері виробництва тваринницької 
продукції. Виставка надає можливість знайти рішення для сучасних викликів та підготуватися до майбутніх змін, які 
стосуються збереження навколишнього середовища, енергозбереження та підвищення ефективності виробництва. 
Програма заходу включає спеціалізовані семінари, презентації та демонстрації, де учасники можуть ознайомитися з передовими технологіями, 
технікою для утримання тварин, програмами розведення, а також обладнанням для збереження мікроклімату та переробки відходів.

Контакти для довідок: +49069/24788433, eurotier@dlg.org

Міжнародна виставка12.11

«WORLDFOOD UKRAINE 2024»

Коли: 29 - 31 жовтня 2024 року

Місце проведення: Україна, м. Київ, Броварський проспект, 15 (метро Лівобережна), МВЦ 

Про захід: WorldFood Ukraine — найбільша міжнародна виставка продуктів харчування та напоїв в Україні. Подія об’єднує провідних виробників, 
дистриб’юторів, імпортерів продуктів харчування та напоїв, а також постачальників обладнання, пакування та технологічних рішень для харчової 
індустрії. На виставці також представлено обладнання для агропереробки та продовольчого сектору. Ця подія створює платформу для професійного 
зростання, обміну досвідом та презентації інновацій у харчовій індустрії.

Мета заходу: WorldFood Ukraine спрямована на просування інноваційних продуктів і технологій в харчовій галузі, надаючи учасникам можливість 
налагоджувати бізнес-зв’язки, презентувати свої досягнення та відкривати нові ринки збуту. В рамках виставки відбудуться Agro2Food та Wine&Spirits 
Expo, які охоплять аспекти переробки агропродукції та ринок вина й алкогольних напоїв. Відвідувачі зможуть взяти участь у дегустаціях, презентаціях, бізнес-
лекторіях, а також відкрити для себе новинки галузі.

Контакти для довідок:  +380985584659, N.Mazetska@pe.com.ua

Мжнародна виставка29.10

Розробником технології виготовлення 
паперу з падолисту є Валентин Фречка.

З його слів, ця ідея з’явилася у нього 
в одинадцятому класі, коли він працював 
над науково-дослідницькою роботою 
для конкурсу-захисту малої академії 
наук. Згодом Валентин Фречка отримав 
патент і його розробкою зацікавилися на 
Житомирському картонному комбінаті.

Після російського вторгнення в Україну 
в 2022 році Фречка переїхав до Франції 
та разом зі своїм партнером продовжив 
розбудову компанії. Releaf Paper вже 
залучила великих клієнтів, як L’Oréal, 
Chanel і Samsung, задовольняючи попит на 
екологічну упаковку, що зростає.

З огляду на те, що світовий ринок 
крафт-паперу очікується на рівні 16,95 
млрд євро до 2030 року, відкриття пілотного 
заводу Releaf Paper у 2024 році та планує 
налагодити виробництво по всій Європі, 
компанія виконує місію трансформації 
пакувальної галузі.

УКРАЇНЕЦЬ ОТРИМАВ ПРЕСТИЖНУ ЄВРОПЕЙСЬКУ НАГОРОДУ ЗА 
ЕКОПАПІР З ОПАЛОГО ЛИСТЯ

Валентин Фречка, 23-річний 
винахідник із Закарпаття, здобув 
друге місце в номінації “Премія 
молодих винахідників” Європейської 
винахідницької премії. Його проєкт Re-
leaf Paper пропонує інноваційний метод 
виробництва паперу з опалого листя.

Ключові факти:
– Технологія Releaf Paper перетворює 

міське опале листя на екологічно чистий 
папір.

– Процес високоефективний: 2,3 
тонни листя дають 1 тонну целюлози, що 
еквівалентно 17 деревам при традиційному 
виробництві.

– Винахід значно зменшує потребу у 
вирубці лісів для паперової промисловості.

– Фречка отримав грошову винагороду 
у розмірі 10 000 євро.

Інші переможці в цій категорії:
– Перше місце: Рошель Німейєр 

(Нідерланди, 29 років) за портативний 
ШІ-пристрій для швидкої ідентифікації 

бактерій, що викликають інфекції.
– Третє місце: Команда з Тунісу 

(Кхаула Бен Ахмед, Гофран Аярі, Сулейма 
Бен Теміме, Сіріне Аярі) за інтелектуальну 
систему керування інвалідним візком.

Цей успіх демонструє потенціал 
української молоді у створенні інноваційних 
екологічних рішень світового рівня.

Що відомо про винахідника
Валентин Фречка — технологічний 

розробник та співзасновник компанії “Re-
leaf PAPER & BAGS”. Народився у селі 
Сокирниця Хустської громади.

У червні 2018 року Валентин Фречка 
здобув “золото” на Міжнародній олімпіаді 
геніїв у США. В олімпіаді взяли участь 
1300 школярів з різних країн. Одна з тем 
змагання — “Вирішення екологічних 
проблем”. Валентин вигадав як робити 
папір з опалого сухого листя.

У 2020 році на Житомирщині виготовили 
волокно з опалого листя для чергової партії 
– півтори тонни промислового паперу. 

З його слів, ця ідея з’явилася у нього в одинадцятому класі
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РУМУНІЯ ПОСИЛЮЄ ОБМЕЖЕННЯ НА ІМПОРТ УКРАЇНСЬКИХ 
СІЛЬГОСПТОВАРІВ

Румунія значно розширила перелік 
українських товарів, імпорт яких відтепер 
вимагатиме спеціальної ліцензії. Це 
рішення прийнято у відповідь на скарги 
місцевих виробників, особливо у секторі 
птахівництва. Як пишуть Польські ЗМІ, до 
списку товарів, що потребують ліцензії для 
імпорту, додано яйця та м’ясо птиці.

Причини:
Румунські виробники м’яса птиці 

зіткнулися з “серйозною проблемою” через 
імпорт з України.

Українські товари продаються за 
цінами, значно нижчими за собівартість 
румунського виробництва.

Зернові, насіння, борошно та цукор 
також потрапили до переліку продуктів, що 

потребують ліцензії. За словами міністра 
сільського господарства Флоріна Барбу, як 
член ЄС, Румунія повинна дотримуватися 
певних виробничих стандартів у 
птахівництві, що підвищує витрати на 30% 
порівняно з Україною.

Це рішення відображає зростаючу 
напругу між необхідністю підтримки вільної 
торгівлі та захистом інтересів місцевих 
виробників. Воно також може мати значні 
наслідки для українських експортерів та 
двосторонніх торговельних відносин.

Очікується, що ця ситуація 
привертатиме увагу інших країн ЄС та 
може вплинути на майбутні торговельні 
переговори між Україною та Європейським 
Союзом.

У ФРАНЦІЇ НАЙГІРШИЙ УРОЖАЙ ПШЕНИЦІ “ЗА ОСТАННІ 40 РОКІВ”
Французькі виробники пшениці мають 

“один з найгірших врожаїв за останні 40 
років” після мокрої зими та літа, заявило 
в п’ятницю Міністерство сільського 
господарства Франції, пише Politico.

Очікується, що Франція, провідний 
виробник та експортер м’якої пшениці 
Європейського Союзу, цього року знизить 
виробництво пшениці до 26,3 мільйона 

тонн, що майже на 25 відсотків менше, ніж 
у 2023 році, згідно з даними статистичного 
агентства міністерства Agreste.

Падіння виробництва частково 
пов’язане з “погодними умовами”, за 
словами Агреста, Франція пережила дуже 
вологий сезон посівної минулого року і 
недостатньо сонця навесні та на початку 
літа.

ВРЯТУВАВ БУДИНОК ВІД УРАГАНУ, ПРИВ’ЯЗАВШИ ДО ЗЕМЛІ
Ураган «Мілтон», що пройшов через 

Флориду, завдав безліч пошкоджень різним 
будинкам у штаті. Але виходець із Пуерто-
Ріко Педро Касарес зумів захистити своє 
житло поблизу Орландо, прив’язавши 
його до землі транспортними ременями. 
Фотографія будинку стала вірусною в 
інтернеті, отримала мільйони лайків і 

коментарів, розповідає Bild.
Дочка Касареса розповіла, що більшість 

коментаторів спочатку не довіряли методу 
батька та сміялися з нього. Той витратив на 
ремені, якір і цемент близько 2000 доларів. 
Але вкладення цілком виправдало себе. 
Вкопані на 2,5 м кріплення виявилися 
сильнішими за вітер і втримали дах.

У США З’ЯВИЛИСЯ СВИНІ, СТІЙКІ ДО РЕСПІРАТОРНО-РЕПРОДУКТИ-
ВНОГО СИНДРОМУ

Компанія РІС із 2015 року працює над 
створенням свиней, стійких до респіраторно-
репродуктивного синдрому свиней (РРСС). На 
сьогодні такі тварини вже створені у співпраці 
з Університетом Міссурі й компанією Roslin у 
Шотландії.

Про це під час Міжнародного практичного 
форуму Pigs Farming Industry повідомив 
Геннадій Чернецький, технічний спеціаліст 
у галузі свинарства, менеджер із роботи з 
ключовими клієнтами РІС Україна – ТОВ 
«Генетична компанія».

«Ці тварини вже працюють: дві 
ферми у США виробляють таких поросят. 
Зараз потрібно отримати дозвіл на їх 
виробництво. Це не пов’язано з геномною 
інженерією: видаляється один білок, який 
приєднує вірус РРСС», –  наголосив він.

За словами Геннадія Чернецького, 
Колумбія вже визнала на державному рівні, 
що ці тварини прирівняні до звичайних, 
вирощених традиційним способом свиней.

«Подібні досліди РІС здійснює і щодо АЧС, 
інших захворювань», – додав він.

УКРАЇНСЬКИЙ ЧАСНИК ВИЙШОВ НА РИНОК ЯПОНІЇ
Японська компанія почала імпортувати 

часник з України. Про це повідомив посол 
України в Японії Сергій Корсунський у Face-
book.

«Японська компанія m.V.m. Shoji Co. Ltd 
з Кобе розпочала (і дуже успішно) імпорт 
українського часнику до Японії», — написав 

він.
Сергій Корсунський зазначив, що 

обговорив із представниками компанії, які 
ще овочі з України можуть бути цікавими 
японським споживачам, зважаючи на 
складну логістику. Він висловив сподівання, 
що асортимент вдасться розширити.

агросекторі. 
«Наша спільне завдання - посилити 

двосторонню співпрацю між країнами на 
рівні міністерств, фермерів, асоціацій. 
Розширити торгівлю в обидва боки та 
зняти будь-які перепони. Ще один важливий 
пріоритет - разом руйнувати негативні 
міфи про український експорт. Наприклад, 
дезінформацію, що наша продукція завалює 
європейські ринки і тому немає місця для 
продукції їхніх виробників», - наголосив 
Міністр агрополітики.

УКРАЇНА НАЛАГОДЖУЄ З ІТАЛІЄЮ СПІВПРАЦЮ В СІЛЬСЬКОМУ ГОСПО-
ДАРСТВІ

Міністр аграрної політики та 
продовольства України Віталій Коваль 
провів переговори з Міністром сільського 
господарства, продовольчого суверенітету та 
лісництва Італійської Республіки Франческом 
Лолобріджидою. Зустріч відбулася у межах 
робочого візиту Віталія Коваля до Італії. 

Урядовець подякував італійському колезі 
за всебічну підтримку України та повідомив 
про стан аграрної галузі України і виклики, які 
стоять перед українськими фермерами. Також 
сторони обговорили співпрацю в агросекторі. 

«Італія - один із наших ключових 
партнерів. За 8 місяців 2024 року до Італії вже 
експортовано 2 817,5 тис. тонн українських 
продовольчих товарів та сільгосппродукції 
на суму 766,3 млн доларів. Італія підтримує 
ініціативу Президента України Володимира 
Зеленського - «Grain From Ukraine», - зазначив 
Віталій Коваль.

Зі свого боку Франческо Лолобріджида 
запевнив, що Італія готова до переходу з 
короткострокової моделі до довгострокового 
горизонту планування підтримки України в 

Віталій Коваль обговорив з італійським колегою Франческом Лолобріджидою співпрацю в агросекторі

ЦІНИ НА СОНЯШНИК В УКРАЇНІ ОНОВИЛИ ТРИРІЧНИЙ МАКСИМУМ

Минулого тижня ціни на соняшник 
в Україні знову суттєво зросли, оновивши 
максимум з кінця травня 2021 року.

Згідно з моніторингом ІА «АПК-Інформ», 
офіційні закупівельні ціни переробників у 
вказаний період досягли 22500-24500 грн/т 
СРТ.

«Компанії повідомляли, що пропозиція 
олійної дещо збільшилась, однак усе ще 
залишалася недостатньою. Тому ті, хто 
потребував термінового поповнення запасів 
для виконання контрактних зобов’язань 
з олії, підвищували ціни більш активно (до 
+1000 грн/т) порівняно з тижнем раніше 
та готові були доплачувати за великі обсяги 
та олійність», — зазначають аналітики 

«АПК-Інформ».
Зростанню цін на сировину поки що 

сприяє підвищення вартості соняшникової 
олії на експортному напрямку. Але все більше 
переробних підприємств повідомляють, що 
прибутковість переробки низька або майже 
відсутня.

Ціни попиту на соняшникову олію 
минулого тижня в портах України зросли на 
20-30 $/т й досягли максимального рівня з 
кінця січня 2023 року — 1020-1025 $/т СРТ-
порт.

Нагадаємо, що історичний ціновий 
максимум на соняшник в Україні було 
зафіксовано в березні 2021 року — 25500-
27400 грн/т СРТ.

Зростанню цін на сировину поки що сприяє підвищення вартості соняшникової олії
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періодично оновлюватиметься на основі 
результатів моніторингу. 

Делегація Секретаріату міжнародного 
співробітництва Energy Communi-
ty підтвердила свою готовність надалі 
надавати Україні технічну допомогу в 
реалізації нових кліматичних ініціатив. 
Крім того, вже заплановані спільні заходи 
на конференції COP29, що відбудеться у 
листопаді 2024 року в Баку, де також буде 
презентовано першу версію довгострокової 
стратегії низьковуглецевого розвитку 
України. 

УКРАЇНА ТА ENERGY COMMUNITY ОБГОВОРИЛИ КЛІМАТИЧНИЙ 
ПРОГРЕС

Міндовкілля спільно із делегацією 
Секретаріату міжнародного співробітництва 
Energy Community обговорили кліматичну 
адженту України, зокрема ухвалений 8 
жовтня Верховною Радою Закон «Про основні 
засади державної кліматичної політики». 
Про це йдеться у пресрелізі Міндовкілля. 

“Прийняття Закону про кліматичну 
політику – це визначний крок на шляху 
досягнення кліматичної нейтральності 
України до 2050 року. Цей Закон є важливим 
кроком у гармонізації національного 
кліматичного законодавства з 

європейськими стандартами, зокрема 
Регламентами ЄС 2021/1119 та 
2018/1999, які встановлюють основи для 
досягнення кліматичної нейтральності 
та управління Енергетичним Союзом”, 
– зазначила заступниця Міністра захисту 
довкілля та природних ресурсів України 
Вікторія Киреєва. 

Також, як зазначила Вікторія Киреєва, 
основні положення Закону спрямовані 
на створення довгострокової стратегії 
низьковуглецевого розвитку України, що 
охоплюватиме всі сектори економіки та 

Прийняття Закону про кліматичну політику – це визначний крок на шляху досягнення кліматичної нейтральності України до 2050 року

дохід від експорту продукції аграрного 
сектору.

Під час зустрічі Віталій Коваль та Цюй 
Дуньюй також обговорили важливість 
підтримки FAO програм щодо освоєння 
нових аграрних професій українськими 
жінками, а також ветеранами. Це допоможе 
їхній реабілітації та соціалізації.

Цюй Дуньюй наголосив, що Україна 
отримуватиме більше підтримки. Сторони 
домовились провести аналіз нових напрямів, 
де можлива співпраця між Мінагрополітики 
України та FAO.

ПІДТРИМКУ РОЗВИТКУ АГРОСЕКТОРУ ОБГОВОРИВ ГОЛОВА 
МІНАГРОПОЛІТИКИ З КЕРІВНИКОМ FAO

Міністр аграрної політики та 
продовольства України Віталій Коваль 
зустрівся з Генеральним директором 
продовольчої та сільськогосподарської 
організації ООН (FAO) Цюєм Дуньюєм. 
Зустріч відбулася в рамках Всесвітнього 
Дня продовольства (World Food Day) в Італії.

«Дякуємо FAO за програми підтримки 
аграрного сектору, які вже діють в Україні. 
Зокрема, рукави для зберігання зерна 
на прифронтових територіях. Це дуже 
важливо для наших фермерів», - зазначив 
Віталій Коваль.

Міністр наголосив, наскільки важливо 
купувати продукцію в українських фермерів 
для допомоги іншим країнам, таким як 
Судан, Палестина, Ліван та інші. Таким 
чином, за його словами, продовольча та 
сільськогосподарська організація ООН 
допомагає одразу багатьом країнам.

Віталій Коваль зазначив, що наразі 
одне з найголовніших завдань для 
аграрного сектору України – це глибинне 
перероблення і експорт продукції з доданою 
вартістю. Це дасть можливість створити в 
країні додаткові робочі місця і збільшити 

Зустріч відбулася з нагоди Всесвітнього Дня продовольства в Італії

ВІД ПОЛІВ ДО ПОРТІВ: 50 МЛН ТОНН УКРАЇНСЬКОЇ АГРОПРОДУКЦІЇ 
ПОДОЛАЛИ МОРСЬКИЙ ШЛЯХ

Від початку роботи Українського морського 
коридору порти Великої Одеси обробили вже 
75 млн тонн вантажів, з яких 50,1 млн тонн 
— продукція українських аграріїв. Про це 
йдеться у пресрелізі Урядового порталу. 

Українські товари експортували в 50 країн 
світу у всіх напрямках — Африка, Азія, Європа 
та Америка.

В той час, коли агресор продовжує 
систематично знищувати портову 
інфраструктуру, наражаючи світ на 
продовольчу кризу, Україна підтверджує 

статус ключового гравця на світовому ринку 
продовольства, збільшуючи обсяги експорту 
попри систематичні обстріли.

З 15 березня 2024 року Український 
коридор, що проходить через порти “Великої 
Одеси”, розпочав роботу у цілодобовому режимі, 
що збільшило показники експорту аграрної та 
іншої продукції на 20%.

Україна забезпечує продовольством 
мільйони людей у світі навіть в умовах війни, 
демонструючи стійкість і відданість принципам 
міжнародного права.

Україна підтверджує статус ключового гравця на світовому ринку продовольства

У РІЧКАХ ЗАКАРПАТТЯ ВІДНОВЛЮЮТЬ ПОПУЛЯЦІЮ ФОРЕЛІ ПІСЛЯ 
РУСЛООЧИСНИХ РОБІТ

На Закарпатті здійснено важливий 
екологічний захід з відновлення рибних 
запасів у річках Тересва та Тиса. Ця акція 
стала компенсаційним заходом після 
проведення руслоочисних робіт, які могли 
негативно вплинути на місцеву екосистему.

У річку Тересву в селі Добрянське 
Вільховецької громади Тячівського району 
вселено 1 505 мальків.

На території Рахівської громади в річку 

Тиса - 1 206.
Ці зариблення є компенсаційними 

заходами, які передбачені Звітом про 
оцінку впливу на довкілля, на шкоду, 
завдану іхтіофауні внаслідок виконання 
руслоочисних робіт.

Роботи із вселення проводилися 
відповідно до Порядку штучного розведення 
(відтворення), вирощування водних 
біоресурсів та їх використання.

Зариблення є компенсаційними заходами
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GreenInfo Інформація про діяльність українських підприємств, які можуть вплинути на довкілля, для 
повідомлення та ознайомлення громадськості.

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

9915
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ», 

код ЄДРПОУ 30019775

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, будинок 26/28

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 
підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні 
альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Планована діяльність полягає у облаштуванні Грушівського ГР, а саме: 

нове будівництво УППГ-2 Грушів з встановленням нового технологічного 
обладнання, облаштування експлуатаційних свердловин з наступним 
підключенням до майданчика УППГ-2 Грушів. тел.: (044) 461 25 49; факс: 
(044) 461 29 72

Технічна альтернатива 1.
Нове будівництво УППГ-2 Грушів з встановленням нового технологічного 

обладнання, облаштування експлуатаційних свердловин з підземним 
прокладанням газопроводу-шлейфу, підключенням до майданчика 
УППГ-2 Грушів. Газ після попередньої підготовки з УППГ-2 Грушів буде 
поступати в комунікації УКПГ-Летня для підготовки згідно вимог Кодексу 
газотранспортної системи перед подачею в газотранспортну систему України.

Технічна альтернатива 2.
Нове будівництво УППГ-2 Грушів з встановленням нового 

технологічного обладнання, облаштування експлуатаційних свердловин 
з надземним прокладанням газопроводу-шлейфу, підключенням до 
майданчика УППГ-2 Грушів. Газ після попередньої підготовки з УППГ-2 
Грушів буде поступати в комунікації УКПГ-Летня для подальшої підготовки 
та транспортування в мережі ГТСУ. Трубопровід, що проходить на поверхні 
землі менш захищений від деформації, коливань, пошкоджень в результаті 
корозії, великих температурних перепадів, вітрового навантаження, а також 
механічного навантаження різного характеру. За умов даної альтернативи 
зросте необхідність у додаткових сировинних та людських ресурсах, вплив 
на навколишнє середовище буде значно збільшений. Отже, технічна 
альтернатива 1 є оптимальним варіантом здійснення планованої діяльності, 
враховуючи можливий вплив на довкілля та економічну доцільність.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Львівська обл. Дрогобицький р-н Летня
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності. Меденицька селищна територіальна громада Місце провадження 
планованої діяльності: 

територіальна альтернатива 1.
Львівська обл. Дрогобицький р-н Летня. Територія планованої 

діяльності знаходиться за межами населених пунктів, на території 
Меденицької територіальної громади Дрогобицького району, Львівської 
області. Майданчик УППГ-2 Грушів проектується дотично до майданчика 
УКПГ-Летня, площа ділянки УППГ-2 Грушів складе 0,42 га.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Львівська обл. Дрогобицький р-н Летня. Не розглядається, у зв’язку 

з близьким розташуванням до УКПГ-Летня, де газ буде проходити 
подальшу підготовку, згідно вимог Кодексу газотранспортної системи та 
транспортуватися в мережі ГТСУ.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Соціально-економічний вплив планованої діяльності полягає у 

регулюванні сезонної нерівномірності газоспоживання та забезпечення 
надійності газопостачання споживачам.

Місцеве населення зацікавлене у розвитку нафтогазовидобувної 
галузі оскільки розподіл коштів між бюджетами різних рівнів передбачає 
3% рентної плати за користування надрами до бюджетів об’єднаних 
територіальних громад та 2% до обласних бюджетів за місцезнаходженням 
(місцем видобутку) відповідних природних ресурсів.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
В склад нового будівництва майданчика УППГ-2 Грушів входить:  

технологічний майданчик підготовки газу з вхідною технологічною ниткою, 

двохступеневу сепарацію газу та вузол обліку газу;  ємність для збору СПВ 
p з погружним насосом (V=25 м³);  площадкові технологічні комунікації;  
влаштування дизель-генератора;  блискавкозахист і захисне заземлення;  
влаштування внутрішніх промислових доріг та благоустрій;  огородження 
майданчика УППГ;  обв’язка проектного обладнання запірною, регулюючою 
та  запобіжною арматурою;  монтаж технологічних трубопроводів;  керування 
технологічним процесом засобами КВПіА;  виконання заземлення та 
блискавкозахисту;  будівельно-архітектурна частина встановлення 
обладнання та технологічних трубопроводів. Передбачено облаштування 
гирла експлуатаційних свердловин та будівництво шлейфів до проектного 
майданчика УППГ-2 Грушів з орієнтовними довжинами 9500 м.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються 

згідно законодавства України з дотриманням нормативів гранично-
допустимих рівнів екологічного навантаження на природне середовище, 
санітарних нормативів на межі СЗЗ, радіаційного контролю, поводження з 
відходами, тощо. Відповідно до Державних санітарних правил планування 
та забудови населених пунктів (ДСП 173-96), зі змінами згідно наказу 
Міністерства охорони здоров’я України №362 від 02.07.2007 (п. 1.3) санітарно-
захисна зона для підприємства по видобуванню природного газу з комплексом 
установок очищення газу розміром 1000 м та для газових свердловин, що 
вводяться в експлуатацію, з підключенням до газопроводу розміром 300 м. 
Виконання вимог щодо раціонального використання природних ресурсів 
та охорони надр. Сортування відходів та передача їх спеціалізованим 
підприємствам у відповідності до встановлених санітарно-гігієнічних вимог і 
природоохоронного законодавства. Викиди від стаціонарних джерел повинні 
здійснюватися за наявності дозволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря.

Виконання правил протипожежної безпеки.
щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання розмірів санітарно-захисної зони; дотримання дозволених 

рівнів акустичного забруднення; дотримання значень гранично допустимих 
концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі 
населених пунктів; організація спеціально відведених та відповідно 
обладнаних місць для тимчасового зберігання відходів.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Інженерно-геологічні та інженерно-геодезичні вишукування, 

обстеження існуючих мереж та комунікацій будуть виконані згідно ДБН 
А.2.1-1. Зняття родючого шару ґрунту перед початком будівельних робіт 
та подальше зберігання у відвалі, рекультивація земель, порушених при 
будівництві. Планування майданчиків та влаштування під’їзних доріг; 
влаштування фундаментів під технологічні блоки та виробничо-господарські 
споруди на УППГ. Розміщення технологічних ємностей на майданчику з 
твердим покриттям та влаштування обвалування навколо майданчика для 
збору можливих витоків в випадку аварійного розливу та запобігання їх 
розповсюдження.

Організація поверхневого відведення дощових та талих вод з 
промислового майданчика. Збір стічних вод, що утворюються на УППГ, в 
герметичні дренажні ємності для подальшого вивозу на очисні споруди. 
Супутньо- пластова вода, що утворюється на УППГ-2 Грушів, вивозиться 
спеціалізованим транспортом на повернення у надра. Моніторинг стану 
атмосферного, ґрунтового, водного середовищ, зняття родючого шару ґрунту з 
метою наступної рекультивації.

Газопровід-шлейф і інгібіторопроводи для підключення свердловин 
прокладаються підземно в одному технічному коридорі, паралельно рельєфу, 
на глибині 1,2 м до низу труби. Вздовж газопроводу-шлейфу і вихідного 
газопроводу встановлюються охоронні зони по 100 м в обидві сторони від 
вісі труби. По трасам газопроводу газопроводу-шлейфу для підключення 
свердловин передбачається зняття і наступна рекультивація родючого шару 

ґрунту після його прокладання.
При дотриманні природоохоронного законодавства й вимог нормативної 

документації, а також передбачених проектом заходів, додатковий захист 
території не передбачається, оскільки наднормативні впливи на навколишнє 
середовище під час та після проведення реконструкції не очікуються.

щодо технічної альтернативи 2.
Еколого-інженерна підготовка і захист території аналогічні обраному 

варіанту планованої діяльності.
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного обладнання з урахуванням 

вимог техніки безпеки і виробничої санітарії.
щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Клімат та мікроклімат: під час виконання будівельних робіт: відсутні 

викиди парникових газів, що не призведе до змін клімату та мікроклімату 
в прилеглій місцевості; під час експлуатації: передбачаються викиди 
парникових газів у процесі спалювання природного газу, утворювані обсяги 
викидів не призведуть до змін клімату і мікроклімату в прилеглій місцевості.

Атмосферне повітря: під час виконання будівельних робіт: 
передбачаються викиди забруднюючих речовин внаслідок роботи будівельної 
техніки та устаткування, проведенні зварювальних та фарбувальних робіт; 
під час експлуатації: передбачаються викиди забруднюючих речовин під час 
роботи технологічного обладнання та устаткування. Перевищень гранично 
допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному 
повітрі на межі санітарно-захисної зони (СЗЗ) та житлової забудови не 
очікується. Водне середовище: під час виконання будівельних робіт: 
передбачається споживання води на господарсько-побутові, виробничі та 
протипожежні потреби. Водопостачання та водовідведення здійснюється по 
існуючим мережам, потреби у проведенні додаткових заходів відсутні; під 
час експлуатації: передбачається споживання води на господарсько-побутові, 
виробничі та протипожежні потреби. Скид забруднених стоків на рельєф, у 
водойми, гідрологічну природну систему не здійснюється. Вплив на ґрунт та 
земельні ресурси: під час будівництва – механічні порушення поверхневого 
шару ґрунту при проведенні земляних робіт; для мінімізації впливу на ґрунти 
передбачається зняття та зберігання родючого шару ґрунту, а по закінченню 
будівництва планується відновлення родючості порушених земельних 
ділянок шляхом проведення рекультивації і благоустрою території; під час 
виконання будівельних робіт: вплив на ґрунти носить локальний характер і 
здійснюється тільки в частині, пов’язаній з виконанням планувальних робіт; 
під час експлуатації вплив на ґрунти відсутній, оскільки відсутні джерела 
його виникнення; Рослинний, тваринний світ, природно-заповідні об’єкти: 
під час виконання будівельних робіт: вплив на рослинний світ за рахунок 
зняття ґрунтово-рослинного шару; під час експлуатації: негативний вплив на 
рослинний, тваринний світ, природно-заповідні об’єкти не передбачається. 
Навколишнє соціальне середовище (населення): провадження планованої 
діяльності буде мати позитивний вплив на місцеву економіку через ритмічну 
цілорічну роботу підприємства, зайнятість місцевого населення, регулярні 
податкові надходження, залучення інвестицій в економіку району. 
Навколишнє техногенне середовище: планована діяльність не спричиняє 
порушення навколишнього техногенного середовища за умов комплексного 
дотримання правил експлуатації. Відходи: під час виконання будівельних 
робіт: передбачається утворення будівельних та побутових відходів; під 
час експлуатації: передбачається утворення відходів від запроектованих 
технологічних процесів та життєдіяльності обслуговуючого персоналу. 
Управління відходами буде здійснювати відповідно до вимог чинного 
законодавства.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технологічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля можливі в межах 

санітарно-захисної зони та виділених земельних ділянок під провадження 
планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої 
категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний 
вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля 

(зазначитивідповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”).

Друга категорія
3 Видобувну промисловість Видобувну промисловість: видобування 

корисних копалин, крім корисних копалин місцевого значення, які 
видобуваються землевласниками чи землекористувачами в межах наданих 
їм земельних ділянок з відповідним цільовим використанням; перероблення 
корисних копалин, у тому числі збагачення;”

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Відповідно до вимог ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року, до звіту з оцінки впливу на 
довкілля буде включено із достатньою деталізацією такі планові показники: 
- опис місця провадження, цілі й опис основних характеристик планованої 
діяльності; - опис поточного стану та факторів довкілля; - оцінка впливу 
планованої діяльності на геологічне середовище, атмосферне повітря, 

поверхневі та підземні води, техногенне середовище, соціальне середовище; 
- опис передбачених заходів, спрямованих на запобігання, відведення, 
уникнення, зменшення усунення значного негативного впливу на довкілля, 
в тому числі (за можливості) компенсаційних заходів; - зауваження та 
пропозиції, які надійдуть за результатами громадських обговорень.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої 
діяльності; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 
будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, 
під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої 
інформації; надання уповноваженим органом мотивованого висновку з 
оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого 
абзацом п’ятим цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на 
довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у 
пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість 
чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності 
без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження 
планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 
громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду 
уповноваженим органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля. На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості 
надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту 
з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти 
участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні 
про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього 
повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших 
зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони 
будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані 
суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). 
Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують 
свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під 
час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати 
повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і 
пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до 
звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної 

планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України , 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, 
OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40; (044) 206-31-50,

Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу 
на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер 
телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}
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  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)

8841

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)

9570

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

1. Планована діяльність
Функціонування свиноферми ТзОВ «ЖОВКІВСЬКИЙ ППР» за 

адресою потужностей: 80020, Львівська область, Червоноградський район, 
с. Ульвівок, вулиця Над Бугом, будинок 116. Потужність підприємства при 
одночасному утриманні складає 11520 гол. свиней. Основна діяльність 
ТзОВ «ЖОВКІВСЬКИЙ ППР» полягає у відгодівлі свиней до живої маси 
від 25 до 110 кг з наступною реалізацією на забій живою вагою. Технологічні 
процеси по утриманню свиней на дорощуванні максимально механізовані. В 
технологічних процесах по утриманню поголів’я задіяне сучасне обладнання 
закордонного виробництва (Польща). Площа забудови свиноферми становить 
17202,9 м2, у т.ч.: свинарники (9 од.) загальною площею по 1834,8 м2 кожний; 
коридори загальною площею – 417,65 м2; склади загальною площею 136,6 
м2; господарськоадміністративні приміщення загальною площею – 73,4 
м2. Свиноферма працює за принципом використання приміщень «все 
зайняте-все пусто» (поточно-цехова технологія). Кількість технологічних 
циклів по утриманню тварин на відгодівлі комплексу складає 2,5 на рік. 
Свині утримуються в клітках, які формують секції свинарника. Кількість 
свиней у свинарнику становлять 1280 голів: по 40 кліток на 32 свиней у 
кожній. Технологія відгодівлі: свинокомплекс обладнаний автоматизованою 
системою подачі води та роздачі кормів закритого типу. Годівля тварин 
проводиться сухими збалансованими кормами – сумішшю зернових культу 
з преміксами по технології Panto® Wean, постачання яких здійснюється 
автотранспортом (кормовозом) з власного кормоцеху. За допомогою 
пневмотранспорту комбікорм подається в приймальні бункери (силоси) об’ємом 
15 м3 кожний. Далі комбікорм транспортером подається на конвеєр подачі 
кормів, з якого спрямовується конвеєрами роздачі до годівниць. Напування 
здійснюватиметься з автоматичних напувальників. Для підтримання 
необхідного мікроклімату та видалення шкідливих речовин, що утворюються 
від життєдіяльності свиней, у приміщеннях свинокомплексу встановлена 
загально обмінна припливновитяжна вентиляція з механічним спонуканням 
(осьові дахові вентилятори потужністю 8190 м3/год кожний). Свинарники один 
раз на 4 місяці (після закінчення циклу відгодівлі свиней) дезінфікуються 
ветеринарною службою із застосуванням дезінфікуючих засобів, які дозволені до 
застосування за призначенням в Україні. На території комплексу передбачені 
дезбар’єри, призначені для дезінфекції коліс автотранспорту. При вході та 
виході з господарсько-адміністративне приміщення передбачено вхідний 
дезбар`єр. Утворений гній надходить до гноєсховища загальним обсягом 18 
тис.м3 на тимчасову витримку з обмеженим доступом повітря під плівкою. 
Для прискорення процесів дозрівання гною та зменшення виділення речовин 
з неприємним запахом у гноєсховище передбачається додавати препарат-
біодеструктор, дозволений до застосування в Україні. Після закінчення терміну 
витримування гній вивозиться на договірних засадах на сільгоспугіддя для 
використання в якості органічного добрива. Інженерне забезпечення наступне: 
електропостачання - від існуючих мереж; опалення приміщень свиноферми – за 
допомогою електроприладів. Для забезпечення електроенергією підприємства 
під час аварійного відключення на майданчику підприємства встановлено 
дизель-генератор марки AKSA AD330 (Туреччина). Водопостачання 
здійснюється від власної артезіанської свердловини глибиною 50 м з дебітом 
12,0 м3/год відповідно до дозволу на спеціальне водокористування від 12.12.2023 
№269/ЛВ/49д-23 виданий Державним агентством водних ресурсів України. 
Внутрішньомайданчикові господарсько-побутові стоки спрямовуються в 
приймальний резервуар (септик) об’ємом 6 м3 з періодичним вивезенням 
спецавтотранспортом на договірних засадах. Гноєві стоки і помийні стічні води, 
утворенні від прибирання приміщень, з корпусів свинарників скидатимуться 
в закритті системи гноєвидалення із спрямуванням у закрите гноєсховище. 
Відведення дощових і талих вод з частини території комплексу, яка має тверде 
покриття, здійснюватиметься в дощоприймальні колодязі та мережу зливової 
каналізації ферми, де передбачені локальні очисні споруди у складі сепаратора 
нафтопродуктів. Очищені і відстояні дощові стоки планується використовувати 
на полив зелених насаджень, газонів та зрошення автомобільних проїздів. Під 
час експлуатації підприємства очікується утворення власних промислових та 
побутових відходів, поводження з якими передбачається проводити згідно з 
дотриманням вимог санітарного законодавства. Спалювання трупів тварин 
здійснюється за допомогою установки для термічного знищення відходів УТ-
300 на дизельному паливі, що встановлений на території проммайданчика. 
Режим роботи господарства – тризмінний по 8 годин впродовж року. Загальна 
кількість працюючих – 20 чоловік, які забезпечені необхідним набором 
санітарно-побутових приміщень, спецодягом та спецвзуттям. Територія 
планової діяльності сформована з 3-ох земельних ділянок. Загальна площа 
становить – 5,8664 га, в тому числі: земельна ділянка площею – 2,3856 га 
(кадастровий номер: 4624883100:17:000:0222. Цільове призначення земельної 
ділянки – 01.02 Для ведення фермерського господарства), 2,405 га (кадастровий 
номер: 4624883100:17:000:0223. Цільове призначення земельної ділянки – 
01.02 Для ведення фермерського господарства) та 1,0758 га (кадастровий 
номер: 4624883100:17:000:0221. Цільове призначення земельної ділянки – 
01.02 Для ведення фермерського господарства).

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

1. Планована діяльність
Продовження видобування вуглеводнів та спорудження (буріння) 

свердловин Комишнянського родовища згідно зі спеціальним дозволом на 
користування надрами № 5411 від 31.10.2011 року. Підключення свердловин до 
установок підготовки вуглеводневої сировини. Метод розробки родовища – на 
виснаження, режим – газовий. Кінцева продукція – газ природний, конденсат, 
супутні компоненти: етан, пропан, бутани, гелій. Об’єкт існуючий, запаси 
корисних копалин Комишнянського родовища обліковують на Державному 
балансі корисних копалин України; наявні документи дозвільного характеру, 
розробку родовища здійснюють відповідно до Правил розробки родовищ. 
Під час розробки родовища передбачено пошук і розвідку нових покладів 
вуглеводнів. Буріння свердловин здійснюватиметься верстатом з дизельним 
приводом, спосіб буріння – роторний, турбінний. Роботи по провадженню 
планованої діяльності буде здійснювати філія Газопромислове управління 
“Полтавагазвидобування” Акціонерного товариства «Укргазвидобування». 
Код ЄДРПОУ 00153100, місце знаходження: 36000, Полтавська область, м. 
Полтава, вул. Європейська, буд. 173, тел.: (0532) 515-482. 

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “УКРГАЗВИДОБУВАННЯ” 30019775

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, 
які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і 
мають відмітку у паспорті)

Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, будинок 26/28
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 Заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на 
довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля з планованої діяльності щодо 
продовження видобування згідно спеціального дозволу на користування 
надрами з видобування вуглеводнів Комишнянського родовища № 5411 від 
31.10.2011 року, що видається Міністерством захисту довкілля та природних 
ресурсів України. Закон України “Про оцінку впливу на довкілля”

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати 
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце 
усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту 
офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається 
для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право 
подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 

“ЖОВКІВСЬКИЙ ПЛЕМПТАХОРЕПРОДУКТОР” 00852714
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, 
які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і 
мають відмітку у паспорті)

Україна, 80370, Львівська обл., Львівський р-н, село Мервичі, вул.
Робітнича, будинок 1

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 
підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua +38(044) 
206-31-40, +38 (044) 206- 31-50 Грицак Олена Анатоліївна, заступник директора 
департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту 
екологічної оцінки
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на 
довкілля

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами; Дозвіл на здійснення операцій з оброблення 
відходів Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної 
державної адміністрації; Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України Закон України «Про охорону атмосферного повітря»; Закон України 
«Про управління відходами»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати 
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце 
усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту 
офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається 
для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право 
подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та 
пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному 
вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу 
громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення 

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 18.11.2024 10:00;
1 Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m0ea1b-

747418767d2a1bcc4f6f9f1015e
Номер наради: 2371 336 0115 Пароль: 6UMr2hm5JWx;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua +38(044) 
206-31-40, +38 (044) 206- 31-50 Грицак Олена Анатоліївна, заступник директора 
департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту 
екологічної оцінки

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до

якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і 
пропозицій Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua +38(044) 
206-31-40, +38 (044) 206- 31-50 Грицак Олена Анатоліївна, заступник директора 
департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту 
екологічної оцінки
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 

планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та 
пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному 
вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу 
громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 08.11.2024 12:00 год;
1 Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=mb8cdad4ae90f-

49dabe1baf94aa0c6534
Номер наради: 2370 680 9919 Пароль: ASuFvMDs258;
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50. Заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, 
та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50. Заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну 
особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 
обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 514 аркушах.
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

-
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у 
пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може 
ознайомитися з ними

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в робочі часи у приміщеннях: 
1. Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобування» за 

адресою: 36008, Полтавська область, місто Полтава, вулиця Європейська, 
будинок 173; тел. (0532) 515-482. Контактна особа – Матохін Денис Віталійович 
тел.: (0532) 515-482.

2. Комишнянська селишна територіальна громада: 37613, Полтавська 
обл., Миргородський р-н, селище Комишня, вул. Миру, буд. 84. Контактна 
особа – голова: Харченко Володимир Іванович, тел. (05355) 3-61-77, 05355-
36143, е-mail: komisnasr@ukr.net. 

обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 704 аркушах.
Звіт з оцінки впливу на довкілля

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Додатки до Звіту з ОВД
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у 
пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може 
ознайомитися з ними

1. ТзОВ «ЖОВКІВСЬКИЙ ППР» за адресою: 80020, Львівська область, 
Червоноградський район, с. Ульвівок, вулиця Над Бугом, будинок 116. 
Контактна особа – Сулима Зіновій Богданович, тел.: (097) 945-08-02. 

Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля можна з 22.10.2024. 2. 
Сокальська міська рада Львівської області за адресою: 80001, Львівська область, 
м. Сокаль, вул. Шептицького 44, тел.: +38 093 735 33 44, е-mail: miskradasokal@
ukr.net, контактна особа – Миколайчук Любомир Ярославович – головний 
спеціаліст відділу земельних ресурсів та екології. Ознайомитись зі звітом з 
оцінки впливу на довкілля можна в прийомні години установи з 22.10.2024. 3.

Литовезька сільська рада Володимирського району Волинської області 
за адресою: 45325, Волинська область, Володимирський район, с. Литовеж, 
вул. Володимира Якобчука, 11, тел.: +38 (097) 035 95 80, е-mail: lytov-rada@
ukr.net, контактна особа – Касянчук Олена Леонідівна – сільський голова. 
Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля можна в прийомні години 
установи з 22.10.2024.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість 
може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 
14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}



1312

GreenPost

довжини, прямий короткий поперек, 
круп середньої довжини нормального 
нахилу, кінцівки сухі і міцні. Темперамент 
енергійний лагідний.

Коні нової породи невибагливі, добре 
пристосовані до різних екологічних умов 
України.

Державна апробація нового 
селекційного досягнення у конярстві 
затверджується наказом Мінагрополітики. 
Апробація відбулася в базовому 
господарстві філії «Дібрівський кінний 
завод № 62» Державного підприємства 
«Конярство України» Миргородського 
району Полтавської області.

НОВУ ПОРОДУ РИСИСТИХ КОНЕЙ ЗАТВЕРДИЛИ У МІНАГРОПОЛІТИКИ

В українському тваринництві - 
поповнення. Експертна комісія Міністерства 
агрополітики і продовольства провела 
апробацію та затвердила нове селекційне 
досягнення – українську рисисту породу 
коней. Про це повідомили у міністерстві.

Робота зі створення української рисистої 
породи тривала 30 років, уточнили в 
Мінагрополітики.

Українська рисиста порода створена 
на базі популяції рисистих коней місцевої 
селекції методом цілеспрямованого відбору. 
За критерій брали жвавість, дистанційність, 
екстер’єрні показники та використання 
ввідного корегуючого схрещування з 

американською стандартбредною та 
французькою рисистою породами. Ця порода 
відрізняється від інших рисистих порід за 
комплексом ознак та має відмінності згідно 
із географічною приналежністю, методами 
селекції та генетичними маркерами.

Коні української рисистої породи 
характеризуються сухою міцною 
конституцією, в масі мають правильну, 
гармонійну будову тіла з виразним 
запряжним типом. Екстер’єр правильний, 
типові представники мають голову 
середнього розміру, шию середньої довжини 
з виразною мускулатурою, довге навкісне 
плече, пряму міцну спину середньої 

Коні нової породи невибагливі, добре пристосовані до різних екологічних умов України

GreenNews

3. Миргородська міська громада: 37600, Полтавська обл., Миргородський 
р-н, місто Миргород, вул. Незалежності, буд. 17. Контактна особа – голова: 
Соломаха Сергій Павлович, тел. 05355- 52501, е-mail: mmrada@ukr.net.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість 

може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 
14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

ТОВ «ВЕСТА»

що Одеська обласна державна адміністрація Департамент екології та природних ресурсів видав Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності «Реконструкція автозаправної станції з влаштуванням додаткового автомобільного газозаправного обладнання за адресою: 65496, Одеська 
обл., Одеський район, сщ/рада Таїровська, вул. Іллічівська дорога, 1» № 05-08/8738/1 від 14.10.2024 р. та Звіт про громадське обговорення № 05-08/8738/2 
від 14.10.2024 р. 

ІНФОРМУЄ

стимулювання вирощування енергетичних 
рослин та виробництва альтернативного 
біопалива.

Учасники відвідали завод з виробництва 
засобів захисту рослин “Байтон” та завод з 
виробництва біометану “Вітагро Енерджі”.

У заході взяли участь народні депутати, 
представники Міністерства аграрної 
політики та продовольства України, місцевої 
влади та аграрного бізнесу.

За результатами слухань буде 
підготовлено проект рекомендацій для 
подальшого розгляду Комітетом Верховної 
Ради України з питань аграрної та земельної 
політики.

БІОПАЛИВО В УКРАЇНІ: РОЗВИТОК ГАЛУЗІ НА ТЛІ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ КРИЗИ

11 жовтня 2024 року в Хмельницькому 
відбулися виїзні слухання Комітету 
Верховної Ради з питань аграрної та 
земельної політики на тему “Стимулювання 
допоміжних галузей агросектору: від добрив 
до альтернативних видів палива”. Про це 
йдеться у пресрелізі Урядового порталу. 

Ключові моменти зустрічі:
Обговорено проблеми переробки 

агропродукції та її відходів для виробництва 
альтернативних джерел енергії, зокрема 
біогазу та біодизелю.

Голова Комітету Олександр Гайду 
наголосив на зростанні попиту на біопаливо 
через енергетичну кризу, спричинену 

російським вторгненням в Україну.
Відзначено історичну подію: 27 вересня 

2024 року вперше в Україні біометан було 
закачано в газотранспортну систему.

Обговорено перспективи виробництва 
скрапленого біометану та його експорту.

Порівняно ситуацію з Європою: в 
Німеччині та Франції щороку будують до 100 
біогазових заводів, тоді як в Україні станом 
на IV квартал 2024 року запущено лише 
один біометановий завод.

Розглянуто проблеми, пов’язані з 
тривалим процесом отримання дозволів на 
будівництво біогазових заводів в Україні.

Обговорено законопроект №12058 щодо 

У заході взяли участь представники Міністерства аграрної політики та продовольства України та аграрного бізнесу

ПОСУХА ПЕРЕТВОРИЛА СТАВКИ ПОБЛИЗУ ЗАПОВІДНИКА 
“ДНІПРОВСЬКО-ОРІЛЬСЬКИЙ” НА БОЛОТА

Тривалі посухи цього літа й осені 
істотним чином негативно позначилися 
на екосистемах поряд із природним 
заповідником “Дніпровсько-Орільський”, що 
поблизу Дніпра. Місцеві водойми потроху 
перетворюються на болото. На це звернули 
увагу працівники заказника.

“Значно обміліли деякі водойми, які не 
мають стабільного сполучення з річками. 
В цих водоймах істотно зменшився 
рівень води, різко погіршилась її якість. 
Спостерігались заморні явища, які в 
народі інколи називають “білою водою”. 
Добре помітна мутність води свідчить 
про надлишкове розмноження бактерій, 

властивих для процесів розкладання 
органіки. В такій воді значно зменшується 
видове різноманіття гідробіонтів та 
їх чисельність”, - йдеться у повідомленні 
заповідника.

Однак з іншого боку, значна частина 
біоти степової зони еволюційно пристосована 
до літніх посух, зазначають екологи. Тому, 
в такі періоди велика кількість видів 
знаходиться у стадії фізіологічної паузи, 
деякі організми переживають несприятливі 
умови на більш захищених стадіях життєвого 
циклу (насіння, яйця і т.п.). Тому загалом 
шкода, заподіяна посухою рано чи пізно буде 
відновлена силами природи.

Значна частина біоти степової зони еволюційно пристосована до літніх посух, тож природа зможе відновитися
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Завдяки таким проєктам масовий спорт 
стає невід’ємною частиною нашого життя. Ми 
прагнемо створити суспільство, де фізична 
активність є вибором кожного, адже здорова 
нація – це наша сила та майбутнє.

Саме на це націлений пріоритетний 
проєкт Мінмолодьспорту «Молодіжні центри 
та активні парки», що реалізується в межах 
Всеукраїнської програми ментального 
здоров’я Ти як? за ініціативою Олени 
Зеленської.

Заходи організовано Всеукраїнським 
центром «Спорт для всіх» за підтримки 
Міністерства молоді та спорту України.

ІНІЦІАТИВА «АКТИВНІ ПАРКИ – БІГОВА УКРАЇНА» ОХОПИЛА 37 МІСТ

Цього року ініціатива «Активні парки 
– Бігова Україна» зібрала понад 23 тисячі 
учасників у 37 містах України. Забіги в 
рамках програми Президента України 
«Активні парки» стали не лише спортивними 
подіями, а й важливим елементом підтримки 
фізичного та ментального здоров’я.

З квітня по жовтень до безкоштовних 
забігів активно долучалися люди різного 
віку, досвіду та рівня фізичної підготовки. 
Це створило атмосферу підтримки, де кожен, 
відчув себе частиною великої активної 
спільноти.

«Зараз особливо важливо зберігати 

емоційний баланс, підтримувати своє 
фізичне та ментальне здоров’я. Ініціатива 
«Активні парки – Бігова Україна» активно 
сприяє цьому. Масовий спорт і фізична 
активність мають стати невід’ємною 
частиною нашого життя, адже ми прагнемо 
сформувати здорову націю», – підкреслив 
Міністр молоді та спорту Матвій Бідний.

«Активні парки – Бігова Україна» – це 
не лише про біг, а про доступність рухової 
активності для всіх. Вже працюють 43 бігові 
клуби та 45 клубів зі скандинавської ходьби 
по всій Україні, які регулярно проводять 
тренування.

З квітня по жовтень до безкоштовних забігів активно долучалися люди різного віку

породи дерев, які можна вигідно продати, 
йдеться у дослідженні Greenpeace.

Найпоширенішою схемою вирубки лісів 
стала рубка переформування. У Карпатах 
на висоті 800-900 метрів має рости не 
ялина, яка була штучно висаджена і всихає 
через те, що їй не підходять місцеві умови, 
а букові та ялицеві ліси.

За 50 років вибіркових рубок можна 
переформувати ліс з ялинового у буковий 
без суцільної вирубки. Але на практиці 
перевірити, які саме дерева зрубали, 
дуже складно, пише NGL.media. Звте такі 
методи грабунку природи дають значний 
прибуток.

ЗАГРОЗЛИВА ВИРУБКА ЛІСІВ У КАРПАТАХ: НАСЛІДКИ ОСТАННІХ 20 
РОКІВ

В українській частині Карпат за 
останні 20 років вирубали майже 10% 
усього лісового покрову. Про це йдеться у 
розслідуванні NGL.media.

Журналісти виявили, що всього за 
два десятиліття в горах винищили 161 
тисячу гектарів лісу – це майже 10% усього 
лісового покрову.

80% цих втрат припадають на лісництва 
Держлісагентства. Решта втрат відбулися 
у комунальних лісах, на землях запасу 
і лісах, підпорядкованих безпосередньо 
міністерствам – Міноборони, Міносвіти та 
Мінагрополітики.

“Якщо вам важко оцінити масштаб 

втрат лісу у 161 тис. га, то просто 
уявіть, що це площа Києва, Харкова, Одеси, 
Львова, Івано-Франківська і Тернополя 
разом взятих”, - унаочнюють журналісти 
масштаби злочину.

Оцінити повноту картини вирубок 
розслідувачам вдалося завдяки аналізу 
даних супутникових зображень від 
міжнародної організації Global Land Anal-
ysis and Discovery.

Загалом по всі території гірської 
системи, яка розташована на території 
восьми країн, вирубують чотири гектари 
лісу щогодини, це приблизно 20 дерев 
щохвилини. Дуже часто це стиглі й цінні 

Журналісти виявили, що за останні 20 років в українській частині Карпат вирубали 161 тис. га лісу

В УКРАЇНІ ПОСИЛИЛИ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА НЕЗАКОННІ ВИРУБКИ

ЧАС ЗБИРАТИ “КАМІНННЯ”: НА ОДЕЩИНІ МАЙЖЕ ГОТОВИЙ 
БАВОВНИК

Верховна Рада ухвалила 
законопроект № 9665, яким суттєво посилила 
відповідальність за правопорушення у 
сфері лісокористування — знищення чи 
пошкодження лісу, незаконну вирубку дерев і 
незаконний продаж деревини.

Йдеться про конкретизацію 
відповідальності та збільшення розмірів 
штрафів із метою невідворотності покарання за 
екологічні правопорушення.

«Репортер» розповідає про зміни, які 
передбачає новий закон.

КУпАП доповнюється новою статтею 
65-2, яка передбачає встановлення 
адмінвідповідальності за незаконне 
перевезення, зберігання, збут дерев, чагарників 
або деревини, без документів, які підтверджують 
їх законність. За таке порушення для громадян 
передбачили штрафи від 510 – 15 300 грн, для 

На півдні Одещини тривають 
унікальні агротехнологічні дослідження — 
вирощування бавовнику на місцевих ґрунтах. 
У кількох локаціях регіону на ділянках від 
0,1 до 2,5 гектарів було висаджено п’ять сортів 
бавовнику з Німеччини, США та Туреччини.

Попри складні кліматичні умови, 
попередні результати виявились 
обнадійливими: на всіх дослідних ділянках 
утворилися сходи, цвітіння та перші 
коробочки бавовнику, повідомляє «ПроАгро 

посадових осіб — від 3400 – 15300 грн.
КК України доповнюється новою 

статтею 246-1, яка передбачає встановлення 
кримінальної відповідальності за незаконне 
перевезення, зберігання, збут дерев, чагарників 
або деревини, без документів, які підтверджують 
їх законність, вчинене у значному розмірі. За 
такий злочин передбачено штраф від 34000 – 
51000 грн або обмеження волі до 3 років.

Якщо вищевказаний злочин вчинено 
повторно або за попередньою змовою 
групою осіб чи у великому розмірі — штраф 
становитиме до 425000 грн або позбавлення 
волі від 5 до 7 років.

Окрім цього, встановлюється кримінальна 
відповідальність за незаконну заготівлю 
очерету, що заподіяла істотну шкоду. За цей 
злочин передбачається штраф до 42500 грн або 
позбавлення волі на строк до 3 років.

Груп» з посиланням на інформацію Одеської 
ОВА.

Станом на сьогодні більше половини 
коробочок вже розкрилося, що свідчить про 
готовність до збирання врожаю.

«Цей проєкт демонструє реальні 
перспективи вирощування бавовнику в 
Україні, відкриваючи нові можливості для 
розвитку сільського господарства нашого 
регіону», – зазначив очільник Одеської ОВА 
Олег Кіпер.

Встановлюється навіть кримінальна відповідальність за незаконну заготівлю очерету

Станом на сьогодні більше половини коробочок вже розкрилося
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